

配套完善 资源丰富

新泾镇新添一处家门口的服务阵地

近日,位于双流路170号的新泾镇双流路党群服务中心正式宣告启动,社区书院、社区卫生站同步启用。至此,新泾镇老百姓的“家门口”共建起六处党群服务阵地,配套完善、资源丰富,进一步完善了党建共建共治共享的新泾蓝图。

当天,区党群中心、区科委、区卫健委和新泾镇党委负责人共同为双流路党群服务中心启动及社区书院、社区卫生站启用揭牌。

新泾镇党委书记卞晓清在发言中指出,双流路党群服务中心建成启动是新泾镇党委、政府深入践行“人民城市人民建,人民城市为人民”重要理念的扎实一步,也是努力解决镇域东部地区公共服务配套不足的短板、加快构建新泾镇“15分钟社区美好生活圈”的重要举措。

新建成的双流路党群服务中心位于双流路170号,划分了暖巢、休闲洽谈区、读书加油站、多功能议事厅、共享活动区等多个功能区域,为附近居民群众提供党建服务、社区治理、志愿服务、文化服务等功能。推动资源多方整合,服务多向发力、模式多元融合,充分吸纳周边小区居民和楼宇白领的意见,引入卫生中心、事务中心、文化中心等公共资源,由周边居民区轮值管理,形成“无事常联系、有事共商量、邻里一家亲”的良好氛围。



双流路党群服务中心不仅填补了新泾镇东部区域的党群阵地缺口,也让周边社区居民得益。南洋新都居民区党总支书记郁丽燕表示,南洋新都居委硬件比较差,缺少30人以上的活动阵地。有了双流路党群服务中心,不管是居民活动还是党组织生活都有个更宽敞亮堂的固定场所,居民很有获得感。

双流路党群服务中心开馆以来,通过集思广益、多方参与、形成方案,营造了“常联系、共商量、一家亲”的良好氛围,围绕“居有所养、居有所乐、居有所议”开展专题党课学习、关爱女性健康、亲子教育课堂、小区议事会客厅等“YI”系列项目,让宣传教育有特“色”、共

同发展有成“色”、惠民实事更出“色”,逐步推动该阵地在东片社区中升格成为网格型党群阵地,聚焦党建引领服务全领域,通过“YI”系列服务,凝聚更多的党员群众、镇域内外同向发力,实现“家门口”共

商、共议、共联、共聚的党群阵地矩阵。

新泾镇以社区党群服务中心为“中央厨房”,构建网格实体“旗舰店”、公共点位“联营店”、居民区和楼宇(园区)“便利店”的“1+4+33+X”党群服务阵地体系,不但有家门口的服务综合体“新泾镇社区党群服务中心”,还有可以看书、蹭网、喝咖啡的“仙霞路党群服务中心(同Xin共享客厅)”,更有白领的“幸福家园”——“鑫天地党群服务站”,还有将组织、产业、服务融合在一起的“泾·融E站”党群服务站,水脉旁的红色风景线——訫荣荟党群服务站,双流路党群服务中心不仅有颜值,更有内涵。

接下来,新泾镇将继续探索,走在前头,在联系服务群众上多用情,在宣传教育群众上多用心,在组织

凝聚群众上多用力,为全面推进“绿色新泾、精品小镇、善治社区、乐活家园”建设,点亮新泾之美。

启动仪式上,万宏养老与新泾镇党建第一网格居民区签署党建共建协议“党建+养老”金色记忆守护新泾,与此同时,新泾镇“健康汇科厅”社区书院揭牌成立。社区书院将努力在全镇推动形成普及科学知识、树立科学思想、倡导科学方法、弘扬科学精神的良好局面,为创建上海市科普示范街镇打下扎实基础。

新泾镇双流路党群服务中心

开放时间:工作日上午08:30-11:30,下午13:30-17:00
地址:双流路170号

提醒:双休日及法定节假日将结合实际活动情况确定开放时间并提前做好预告。



双流路党群服务中心

转角遇见美好

新泾镇的中轴线越来越美



目前已完成东南角的“协和律动”,对面东北角的正在紧张施工中。

沿着仙霞西路往东走到福泉路,就可以看到黄阿婆所说的“好时光花境”。目前,该花境已修建完毕,昔日色彩单一的转角绿地,经过多彩花境的打造,目光所及,皆是风景。

花境中的花卉植物色彩丰富,形态优美。造景上注重乔灌结合,常绿和落叶结合,将“春花、夏荫、秋叶、冬青”四季景象融合运用其中,而蜿蜒曲折的鹅卵石小径像条洁白的玉带,串联起一年四季的美景。

除了业已打造的“协和律动”

“绽放好时光花境”景观小品,位于桃花水岸北侧与福泉路交汇处的陆家浜生物多样性科普角也初具形态。大小不同、颜色各异的小象造型座椅,将这处空间装扮得灵动童趣。结合陆家浜良好的水岸生态环境,这里将设置一面生物多样性互动墙,配备休闲座椅、解说牌,方便居民乐享生态科普。

仙霞(西)路是新泾镇核心发展轴线,沿街两侧遍布商业、养老、医疗、教育、文化等多种设置资源。东起中环路、西至外环,全长约2600米,绿地面积约为23715m²,与镇域内曙光、林泉、淮阴、淞二、虹桥、淞四、淞五等10个居民区紧密相连。近两年,依托“活力仙西”美丽街区项目,新泾镇将该路段全力打造为集生态、景观、休闲、生活为一体的健康街区、乐活走廊,构筑“15分钟美好生活圈”的更新样板。

据了解,“活力仙西”美丽街区项目东西两侧共设置12个节点,通过景观打造、绿化提升、空间营造等多种方式实现街区面貌的焕然,打造出不同主题的公共空间,涵盖老人康体健身、生物多样性科普、疗愈花园、唯美花境等功能,让不同年龄段的居民都能感知家门口的生态、家门口的科普、家门口的“小美好”。接下来还有更多新的景观节点陆续呈现,请拭目以待。

